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3. Uopsegu 0 <vy<0.6 Vjewv=wy, atada su rezimi: DZ: off, O: off

Uopsegu 0.6 V<w<1.2Vje vi=-v/3+ 0.8V, atada surezimi: DZ: off, O: DAR
Uopsegu 1.2 V <vy<2.85Vje vi=wv/3, atada surezimi: DZ: off, O: zasi¢enje

U opsegu 2.85 V<w<4Vije vi=w/3-1.9YV,atada surezimi: DZ: proboj, O: DAR
4. Struja drejna NMOS tranzistora je:
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Iz navedene kvadratne jednacine se dobijaju dva re$enja za otpornost u sorsu: Ry =3 KQ i Ry =5 kQ.
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Redenje koje zadovoljava uslov da tranzistor radi u zasi¢enju je Ry =3kQ.

a) Sema za male signale je prikazana na slici.
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Parametri modela za male signale su g, =+/2K, I, =2mS.
Za izlazni ¢vor vazi jednacina po Kirhofovom zakonu za struje: LS ImVgs = 0,akakoje V. =—V
RplIRp g % g
,t0 je —L— = v4(gm), Pa je naponsko pojacanje: 4,, = 2= g (RplIRp) = 4,8.
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b) Ulazna struja ig je iy = R—g — ImVgs = Vg (R— + gm) , pa je ulazna otpornost: R,;; === =+ =
s s lg R_s+gm
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7. U kolu uvek postoji negativna povratna sprega, pa i kada su diode neprovodne. 1z tog razloga
su ulazni prikljucci operacionog pojacavaca na istom potencijalu, vy. Za dovoljno nizak pozitivan
napon na ulazu obe diode ¢e biti neprovodne, te vazi

v, =(1+R, /R, v, =3v,.

Napon na Zener diodi je



Vz =V =V =2y,
dok je napon na diodi D
Vp =V, .

Sa porastom pozitivnog ulaznog napona dioda D je sve dublje u neprovodnom stanju, dok se Zener
dioda priblizava proboju, koji se desava kada je
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Kada je Zener dioda u proboju moze se pisati
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Za negativne ulazne napone obe diode provode u direktnom smeru pa se moze pisati:
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Sledi provera rezima rada dioda. Struja Zener diode je
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1 veca je od nule za svaki negativan ulazni napon. Struja diode D je
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1 takode je veci od nule za svaki negativan ulazni napon. Karakteristika prenosa kola ima oblik



1 prikazana je na slici 7.1.

Slika 7.1
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a) Vpmax(0<x<0,1)=0; Vpmax(0,1 <x<0,6) [V]=Tx—0,7; Vpmax(0,1 <x<0,6) [V]=7,7—Tx.
b) Grafik koeficijenta korisnog dejstva je parabola n = (V,/Vcc)?. Maksimalni koeficijent korisnog
dejstva se ostvaruje za maksimalnu amplitudu izlaznog napona, ¥, = Vp, max (x = 0,6) = Vcc/2,a tada

j€ Nmax = 25%.



